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Utile risultante dal conto economico

Perdita risultante dal conto economico

Quote costanti delle plusvalenze patrimoniali  e delle sopravvenienze attive imputabili all’esercizio (art. 54, comma 4, e art. 55, comma  2, del Tuir)

Quote costanti dei contributi o liberalità costituenti sopravvenienze attive imputabili all’esercizio (art. 55, comma 3, lett. b) del Tuir)

Redditi derivanti dalla partecipazione in società di persone, di cui all’art. 5 del Tuir,
determinati a norma dello stesso articolo

Redditi dei terreni (dominicali e agrari) e dei fabbricati non costituenti beni strumentali né beni alla cui produzione o al
cui scambio è diretta l’attività dell’impresa e reddito derivante dall’attività di agriturismo (25% dei relativi ricavi)

Spese ed altri componenti negativi relativi agli immobili di cui al rigo RF6 e costi derivanti dall’attività di agriturismo

Corrispettivi non annotati nelle scritture contabili (di cui per adeguamento ai parametri o agli studi di settore )

Rimanenze non contabilizzate o contabilizzate in misura inferiore a quella determinata ai sensi dell’art. 59 del Tuir,
relative a merci, prodotti finiti, materie prime e sussidiarie, semilavorati e ai servizi non di durata ultrannuale

Interessi passivi eccedenti la quota deducibile ai sensi dell’art. 63 del Tuir

Imposte indeducibili o non pagate (art. 64, comma 1, del Tuir)

Erogazioni liberali (ad esclusione di quelli deducibili di cui all’art. 65, comma 2, lett. c-quater del Tuir)

Minusvalenze patrimoniali, sopravvenienze passive e perdite diverse da quelle previste nell’art. 66 del Tuir

Relativi a beni materiali e immateriali e a beni gratuitamente devolvibili (artt. 67, 68 e 69 del Tuir)

Spese relative a più esercizi non deducibili in tutto o in parte (art. 74 del Tuir)

Spese di manutenzione, riparazione, ammodernamento e trasformazione eccedenti la quota deducibile 

a) per trattamento di quiescenza e previdenza del personale dipendente (art. 70 del Tuir)
e per le indennità di fine rapporto di cui alle lett. c), d) ed f) del comma 1 dell’art. 16 del Tuir

b) per rischi su crediti (art. 71 del Tuir)

Spese ed altri componenti negativi di competenza di altri esercizi (art. 75, comma 4, del Tuir)

Spese ed altri componenti negativi eccedenti la quota deducibile (art. 75, commi 5 e 5 bis, del Tuir)

Altre variazioni in aumento

Totale delle variazioni in aumento (sommare gli importi da rigo RF3 a RF21)

Plusvalenze patrimoniali e sopravvenienze attive da acquisire a tassazione in quote costanti  (art. 54, comma 4, e art. 55, comma 2, del Tuir)

Contributi o liberalità costituenti sopravvenienze attive da acquisire a tassazione in quote costanti 
nell’esercizio in cui sono incassate e nei successivi (art. 55, comma 3, lett. b) del Tuir)

Utili distribuiti dalle società di cui al rigo RF5 se imputati al conto economico

Perdite fiscali derivanti dalla partecipazione in società di cui al rigo RF5

Proventi degli immobili di cui al rigo RF6 e ricavi derivanti dall’attività di agriturismo

Proventi esenti, soggetti a ritenuta alla fonte a titolo di imposta o ad imposta sostitutiva e altri proventi
non computabili nella determinazione del reddito (art. 58 del Tuir)

Quota di utili spettante ai lavoratori dipendenti e agli associati in partecipazione (art. 62, comma 4, del Tuir)

Deduzione forfetaria di spese non documentate per le imprese di autotrasporto di cose per conto terzi e per imprese distributrici di carburanti

Altre variazioni in diminuzione

Totale delle variazioni in diminuzione (sommare gli importi da rigo RF23 a  RF31)

Differenza tra variazioni in aumento e variazioni in diminuzione (RF22 - RF32)

Reddito d’impresa al lordo delle erogazioni liberali (o perdita) (RF33 + RF1 - RF2)

(meno) Erogazioni liberali

Reddito d’ impresa (o perdita)
Perdita al netto dei proventi esenti che eccedono i componenti negativi non dedotti ai sensi degli artt. 63 e 75, commi 5 e 5 bis del Tuir

(meno) Quote dei collaboratori dell’impresa familiare o del coniuge di azienda coniugale non gestita in forma societaria N. mesi

Reddito d’impresa (o perdita) di spettanza dell’imprenditore 

Reddito agevolato ai fini DIT di spettanza dell’imprenditore

Differenza (RF39 - RF40)

Perdite d’impresa in contabilità ordinaria portate in diminuzione dal reddito (di cui degli anni precedenti )

Reddito d’impresa di spettanza dell’imprenditore al netto delle perdite d’impresa in contabilità ordinaria
(sommare tale importo agli altri redditi Irpef e riportare il totale al rigo RN1 col. 3)

Credito d’imposta sui dividendi percepiti nell’esercizio dell’impresa (sommare tale importo agli altri crediti d’imposta sui dividendi e riportare il totale al rigo RN2)

(di cui ai sensi dell’art. 96-bis del Tuir di cui limitato )

Ritenute d’acconto subite, per la quota spettante all’imprenditore (sommare tale importo alle altre ritenute e riportare il totale al rigo RN22)
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Ammortamenti e
spese non deducibili
in tutto o in parte

Svalutazioni, accanto-
namenti e spese non
deducibili in tutto o in
parte
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Determinazione del
reddito

Variazioni in aumento

Variazioni in 
diminuzione
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Mod. N.

CODICE FISCALE

REDDITI

QUADRO RF

Impresa in contabilità ordinaria

Quadro di
determinazione
del reddito
(barrare la casella)

UNICO
2000
Persone fisiche
MINISTERO
DELLE FINANZE
Periodo d’imposta 1999


